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328ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville
 

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas por videoconferência, foram
reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes
os membros titulares do Conselho Administrativo: Guilherme Machado Casali (Presidente do Ipreville),
Clarice Maria Vieira (Presidente do Conselho), Jane Acácia Becker (Presidente SINSEJ), Sahmara Liz
Botemberger, Gustavo Polidoro, Luiz Cláudio Gubert, Douglas Calheiros Machado.  Estavam presentes as
conselheiras suplentes: Maria Matilde Federico, Leonor Maria Trisotto e Viviane Czarnobay. Estavam
presentes ainda, Cleusa Mara do Amaral (Diretora-Executiva IPREVILLE), e Felipe Popovicz (Gerente
Administrativo) e Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral (Gerente Financeira). A presidente do conselho
Clarice Maria Vieira, abriu a sessão cumprimentando os conselheiros, suplentes e convidados. Dando
prosseguimento, leu na sequência a ordem do dia: 1)  Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia. A
presidente do Conselho iniciou a reunião solicitando aos conselheiros permissão para inverter a ordem de
pauta para que o convidado Dr. Lucas Hermeto - advogado representando Vieira Rezende advogados, para
apresentar uma situação que surgiu envolvendo o Pátria Investimentos Ltda. Presidente Casali informou
que o Ipreville ainda tem investimento com esta instituição financeira,  sendo que nessa aplicação foram
investidos desde 2012 cerca de cinco milhões. Guilherme informou ainda que no passado o Ipreville
enfrentou problemas semelhantes com o Banco Santos, mas houve uma liquidação e falência do banco, e
também informou que o Ipreville teve uma situação parecida com o Banco BVA. Quando ocorreram estes
fatos no passado, não foram tomadas medidas especificas para tentar algum retorno dos investimentos
perdidos ou indenização pelos danos causados, e nesse momento nós estamos com uma circunstância
parecida, só que neste caso, outros cotistas aderiram a cláusula de arbitragem, que é a proposta que será
apresentada pelo Dr. Lucas. Presidente Casali, antes de passar a palavra ao Dr. Lucas, passou a palavra a
Gerente Financeira que fez uma breve exposição sobre o ocorrido. Em seguida a presidente do conselho
passou a palavra ao Dr. Lucas, que fez a apresentação do escritório que representa, breve contextualização
sobre o assunto, informando que seu escritório já tem muitas teses, inclusive com pareceres técnicos e
jurídicos, apresentando um resumo das principais teses. Após sua explicação, a presidente do conselho
agradeceu as explicações do Dr. Lucas e deixou a palavra aberta para os conselheiros manifestarem suas
opiniões e tirar suas dúvidas. Presidente Casali informou aos conselheiros que o objetivo da Arbitragem
será pedir uma indenização contra o Pátria Investimentos Ltda, administrador do fundo, em função dos
prejuízos causados em decorrência de operações executadas pelo administrador em situações que
caracterizariam conflito de interesses e que, por isso, nos termos do Regulamento do Fundo e das normas
da Comissão de Valores Mobiliários, dependeriam de prévia aprovação da assembléia. Presidente Casali
ressaltou que esse serviço nunca foi realizado pelo Ipreville, que apesar de já terem ocorrido situações
semelhantes nos casos do Banco Santos e do Banco BVA, diferentemente o Banco Pátria ainda possui
ativos financeiros, viabilizando a indenização pretendida. No que diz respeito à proposta de orçamento
apresentada, a empresa adequou a proposta ao Regime Próprio. A presidente do conselho colocou em
deliberação a contratação do escritório de advocacia para realização dos serviços de arbitragem. A
proposta foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 3) Imóveis do Ipreville – O gerente
Administrativo do Ipreville, Felipe Rafael Popovicz apresentou ao conselho o relatório de visita aos
imóveis para locação da sede do Ipreville, ou seja, imóveis Rua doutor João Colin, 1415; Rua Saguaçu,
140; e Rua Rio Grande do Sul, 385. Gerente Administrativo informou que o imóvel da rua Doutor João
Colin, número 1415, está localizado a dois quilômetros e quatrocentos metros da sede atual do Ipreville, o
ponto de ônibus fica a cento e vinte metros de distancia do prédio, sendo que na sede atual está a
quinhentos metros do terminal central do ônibus, conta ainda com vinte vagas de estacionamentos, e em
visão geral o prédio encontra-se em bom estado de conservação, além disso, o gerente apresentou em
detalhe as metragens de cada andar do prédio e informou que o valor do aluguel seria de quarenta e cinco



mil reais, sendo o valor de trinta e dois reais e três centavos por metro quadrado, e o valor venal do prédio
com dois mil e oitocentos metros quadrados no valor de treze milhões, sessenta e nove mil, quatrocentos e
setenta e dois reais e trinta centavos.  Felipe prosseguiu apresentando o imóvel da Rua Saguaçu, número
140, informando que o imóvel está localizado a um quilometro e quinhentos metros da atual, sede do
Ipreville, o ponto de ônibus encontra-se a trezentos metros de distancias, o imóvel contém vinte vagas de
estacionamento e esta em boas condições. O gerente apresentou os detalhes de metragens por cada andar e
informou que o valor do aluguel seria de cinqüenta e dois mil e quinhentos reais, sendo trinta e nove reais
e vinte e oito centavos por metros quadrados, e eles não recebem proposta para compra do imóvel. Para
finalizar o Gerente Administrativo, apresentou o imóvel da Rua Rio Grande o Sul, informando que o
imóvel está localizado a dois quilômetros e seiscentos metros da atual sede do Ipreville, o ponto de ônibus
fica a quinhentos metros de distancia, e o imóvel consta com vinte e duas vagas de estacionamentos
cobertas, sendo que o prédio possui outras 60 vagas que são rotativas. Informou ainda que o prédio está
em construção e ficará pronto em prazo de cinco meses. Gerente administrativo informou ainda que para
este imóvel foram feitas duas propostas: primeira proposta com um total de mil, duzentos e quarenta e
cinco metros quadrados, que ficaria no valor de trinta e três mil e trezentos reais, sendo vinte e seis reais e
setenta e quatro centavos por metro quadrado, e segunda proposta, com um total de mil, quinhentos e
trinta e cinco metros quadrados, no valor de trinta e nove mil e sessenta reais, sendo vinte e cinco reais e
quarenta e quatro centavos por metros quadrados. Além disso, apresentou o valor venal de todo o prédio,
isto é três mil, duzentos e dezoito metros quadrados avaliado em dez milhões e quinhentos mil reais. E
finalizou apresentando um quadro resumos de todos os imóveis com os principais pontos. Após a
apresentação do gerente administrativo, a presidente do conselho passou a palavra para as conselheiras que
fazem parte da comissão que acompanhou as visitas, sendo que cada uma passou seu ponto de vista sobre
os imóveis para o conselho. Antes de colocar em deliberação, a presidente do conselho pediu licença aos
conselheiros pois teria que se ausentar em virtude de um compromisso, e passou a presidência do conselho
para o conselheiro Douglas. Após continuar as discussões, o conselheiro Douglas, colocou em deliberação
a autorização do conselho em inserir no PPA, a previsão de aquisição de nova sede para o Ipreville, sendo
que a proposta foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. 4) Progressão Funcional: A
consultora jurídica do Ipreville, Cristiane Vanzuita, fez uma breve apresentação da advogada Juciani
Minotto Martins de Sousa, que passou a integrar o quadro de servidores do instituto, e apresentou a
proposta de progressão funcional da servidora. A servidora Juciani explicou a carga horária do curso e a
compatibilidade com a função que exercer no instituto. O presidente do conselho, colocou em discussão a
proposta apresentada, sendo que alguns questionaram a autonomia a capacidade técnica em analisar algo
tão especifico. Após discussão, deliberam e aprovaram por unanimidade a progressão funcional da
servidora, com a perspectiva de fazer uma analise futura e rever todo o processo. 5) Apresentação do
balancete de março/2021: A apresentação do balancete foi realizada pela gerente financeira, que procedeu
a explicação do balancete e demonstrativos de investimentos do mês de março/2021, apresentando as
receitas, contribuições previdenciárias, parcelamento das contribuições, parcelamentos de déficits
atuariais, imóveis, investimentos, composição dos investimentos, rentabilidade mensal, índices, despesas
liquidadas e resultados previdenciário. O conselho administrativo aprovou o balancete março de 2021. 6)
Informes Gerais: a) Imóveis – No mês de março foram assinados os novos Termos de Concessão de Uso
de Imóvel – Fábrica de tubos – Usina de Asfalto – Sede SEINFRA e no mês de abril foi assinado o Termo
de Concessão de Uso de Imóvel – Rodoviária. b) no mês de abril o Ipreville iniciou a implantação dos
processos de compras através do sistema SEI. A partir de desta implantação, todas as compras do Instituto
serão feitas eletronicamente. Estaremos mapeando todos os processos e novas implantações serão
realizadas no sistema SEI durante esta gestão. c) Após processo licitatório, o Ipreville fez a contratação da
empresa Orbenk para prestação do serviço de recepcionista do Instituto. d) Em comemoração ao
aniversário do Ipreville, será pago em junho a primeira parcela do 13º Salário dos aposentados e
pensionistas do Ipreville. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente ata,
que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheirosxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
 

 
Membros presentes:
Clarice Maria Vieira - Presidente Conselho
Guilherme Machado Casali - Diretor Presidente Ipreville
Jane Acácia Becker – Presidente do SINSEJ
Sahmara Liz Botemberger – Titular
Gustavo Polidora - Titular 



Luiz Cláudio Gubert – Titular
Douglas Calheiros Machado – Titular
Leonor Maria Trisotto  – Suplente
Maria Matilde Federico – Suplente
Viviane Czarnobay -  Suplente

*[assinatura eletrônica] – (Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de
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